



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении четверых местных жителей, обвиняемых в совершении убийств и разбойных нападений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении Владимира Кузнецова, Владислава Толкачева, Евгения Сингаевского и еще одного местного жителя, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.1,2 ст.209 УК РФ (бандитизм), ч.3 ст.222 УК РФ (незаконное хранение оружия), п.п. «а,ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п.«а» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), ч.3 ст.166 УК РФ (угон транспортного средства). По данным следствия, 24 августа 2007 года в гаражном кооперативе «Маяк 2», расположенном в городе Юрюзани, были обнаружены тела трех мужчин с огнестрельными ранениями, которые были впоследствии установлены как начальник УВД города Сатки в отставке, милицейский водитель и бывший военный. Мужчины приехали в Юрюзань, чтобы купить за 300 тысяч рублей цветной металл у продавцов, объявление которых нашли в газете. На въезде в город их встретил один из продавцов, который проводил покупателей в гаражный кооператив, где якобы находилась медь. В гаражном кооперативе мужчин встретили трое обвиняемых, вооруженных огнестрельным оружием. Узнав в одном из потерпевших бывшего начальника милиции, злоумышленники расстреляли мужчин. Преступление, совершенное в условиях неочевидности, оставалось нераскрытым, однако по результатам кропотливой работы следователей и оперативных сотрудников в 2013 году лица, его совершившие, были установлены. Трое из преступников отбывали наказание за совершение других преступлений в местах лишения свободы, четвертый соучастник был арестован. Следствием установлена причастность обвиняемых к совершению 4 разбойных нападений на граждан, занимавшихся сбытом лома цветных металлов, у которых похищали денежные средства и ценные вещи. Преступления совершались в городах Миасс, Златоуст и Сатка. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В отношении одного из них уголовное дело выделено в отдельное производство в связи с наличием оснований для применения принудительных мер медицинского характера.

22 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/888617>